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Q3 Houve cancelamento de viagens e eventos seus ou de seus clientes
Answered: 67 Skipped: 0

Sim, cancelamentoSim, cancelamentoSim, cancelamentoSim, cancelamentoSim, cancelamento
totaltotaltotaltotaltotal
     
20.90% (14)20.90% (14)20.90% (14)20.90% (14)20.90% (14)

Parcial, foi adiadoParcial, foi adiadoParcial, foi adiadoParcial, foi adiadoParcial, foi adiado          
35.82% (24)35.82% (24)35.82% (24)35.82% (24)35.82% (24)

Não houveNão houveNão houveNão houveNão houve
cancelamento, até ocancelamento, até ocancelamento, até ocancelamento, até ocancelamento, até o
momentomomentomomentomomentomomento
     
43.28% (29)43.28% (29)43.28% (29)43.28% (29)43.28% (29)
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Q4 Ocorreu alteração na politica de viagens  e/ou de eventos de sua
empresa ou de seu cliente

Answered: 66 Skipped: 1

Sim, exigem préSim, exigem préSim, exigem préSim, exigem préSim, exigem pré
aprovação do gestoraprovação do gestoraprovação do gestoraprovação do gestoraprovação do gestor
de TODAS asde TODAS asde TODAS asde TODAS asde TODAS as
viegens/eventosviegens/eventosviegens/eventosviegens/eventosviegens/eventos
     
30.30% (20)30.30% (20)30.30% (20)30.30% (20)30.30% (20)

Sim, exigem préSim, exigem préSim, exigem préSim, exigem préSim, exigem pré
aprovação da áreaaprovação da áreaaprovação da áreaaprovação da áreaaprovação da área
de seguração, bemde seguração, bemde seguração, bemde seguração, bemde seguração, bem
estar etc.estar etc.estar etc.estar etc.estar etc.

Não houveNão houveNão houveNão houveNão houve
alteração naalteração naalteração naalteração naalteração na
política depolítica depolítica depolítica depolítica de
viagens/eventosviagens/eventosviagens/eventosviagens/eventosviagens/eventos
     
54.55% (36)54.55% (36)54.55% (36)54.55% (36)54.55% (36)
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Q5 Que ação sua empresa ou seus clientes tomaram em relação a
participação em eventos?

Answered: 67 Skipped: 0

Cancelaram aCancelaram aCancelaram aCancelaram aCancelaram a
participação emparticipação emparticipação emparticipação emparticipação em
qualquer eventoqualquer eventoqualquer eventoqualquer eventoqualquer evento
     
14.93% (10)14.93% (10)14.93% (10)14.93% (10)14.93% (10)

Cancelaram aCancelaram aCancelaram aCancelaram aCancelaram a
participaçãoparticipaçãoparticipaçãoparticipaçãoparticipação
somente em eventossomente em eventossomente em eventossomente em eventossomente em eventos
internacionaisinternacionaisinternacionaisinternacionaisinternacionais
     

Não cancelaram aNão cancelaram aNão cancelaram aNão cancelaram aNão cancelaram a
participação emparticipação emparticipação emparticipação emparticipação em
eventos, até agora.eventos, até agora.eventos, até agora.eventos, até agora.eventos, até agora.
     
50.75% (34)50.75% (34)50.75% (34)50.75% (34)50.75% (34)
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Q6 Que ação sua empresa ou cliente tomou em relação a realização de
eventos?

Answered: 67 Skipped: 0

Cancelaram todosCancelaram todosCancelaram todosCancelaram todosCancelaram todos          
8.96% (6)8.96% (6)8.96% (6)8.96% (6)8.96% (6)

Cancelaram eventosCancelaram eventosCancelaram eventosCancelaram eventosCancelaram eventos
acima de 1.000 paxacima de 1.000 paxacima de 1.000 paxacima de 1.000 paxacima de 1.000 pax
     
2.99% (2)2.99% (2)2.99% (2)2.99% (2)2.99% (2)

AdiaramAdiaramAdiaramAdiaramAdiaram          
35.82% (24)35.82% (24)35.82% (24)35.82% (24)35.82% (24)

Mudaram oMudaram oMudaram oMudaram oMudaram o
local/destinolocal/destinolocal/destinolocal/destinolocal/destino

Não houve alteraçãoNão houve alteraçãoNão houve alteraçãoNão houve alteraçãoNão houve alteração          
50.75% (34)50.75% (34)50.75% (34)50.75% (34)50.75% (34)
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Q7 Quando espera que as viagens/eventos retomem à normalidade?
Answered: 67 Skipped: 0

Não foramNão foramNão foramNão foramNão foram
postergadospostergadospostergadospostergadospostergados
     
29.85% (20)29.85% (20)29.85% (20)29.85% (20)29.85% (20)

No próximoNo próximoNo próximoNo próximoNo próximo
trimestretrimestretrimestretrimestretrimestre
     
28 36% (19)28 36% (19)28 36% (19)28 36% (19)28 36% (19)

No quarto trimestreNo quarto trimestreNo quarto trimestreNo quarto trimestreNo quarto trimestre          
2.99% (2)2.99% (2)2.99% (2)2.99% (2)2.99% (2)

Não seiNão seiNão seiNão seiNão sei           
38.81% (26)38.81% (26)38.81% (26)38.81% (26)38.81% (26)
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Q8 Quais ações sua empresa e/ou seus clientes estão tomando nesse
momento para minimizar os efeitos do Coronavirus?

Answered: 58 Skipped: 9
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Q9 Se desejar, acrescente outros comentários
Answered: 20 Skipped: 47


